

PREDLOG ZA IZMJENU ZAKLJUČAKA VLADE CRNE GORE

Broj: 04-2953/2 od 24.06 2021 godine

Broj: 04-2485/2 od 01.06 2021 godine

Broj: 04-4340/3 od 23.09 2021 godine

Broj: 04-3085/2 od 01.07 2021 godine

Broj: 04-2317/2 od 13.05 2021 godine

Broj: 04-2318/2 od 13.05 2021 godine

Broj: 04-2806/2 od 17.06 2021 godine

Predlog Zakona o potvrđivanju Konvencije o osnivanju međunarodne organizacije za zakonsku metrologiju je utvrđen na sjednici Vlade Crne Gore održanoj dana 17. Juna 2021 godine što je utvrđeno Zaključcima br. 04-2953/2. Zaključkom br. 2 je utvrđeno da: "Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga ovog zakona određuju se Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Veselin Koprivica, generalni direktor Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju." Shodno činjenici da Veselin Koprivica, v.d. generalnog direktora Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju nije u mogućnosti da učestvuje u radu Skupštine i njenih radnih tijela, potrebno je da se izmjeni zaključak i da se utvrdi da će učešće u radu radnih tijela skupštine povodom ovog Zakona prisustvovati Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.

Ministarstvo ekonomskog razvoja predlaže Vladi Crne Gore izmjenu Zaključaka broj 04-2953/2 od 24. juna 2021 godine, kojim se mijenja tačka 2 i glasi: "Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga Zakona o potvrđivanju Konvencije o osnivanju međunarodne organizacije za zakonsku metrologiju određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja."

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti konkurencije je utvrđen na sjednici Vlade Crne Gore održanoj dana 20. maja 2021 godine što je utvrđeno Zaključcima br. 04-2485/2. Zaključkom br. 2 je utvrđeno da: "Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga ovog zakona određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Veselin Koprivica, v.d. generalnog direktora Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju." Shodno činjenici da Veselin Koprivica, v.d. generalnog direktora Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju nije u mogućnosti da učestvuje u radu Skupštine i njenih radnih tijela, potrebno je da se izmjeni zaključak i da se utvrdi da će učešće u radu radnih tijela skupštine povodom ovog Zakona prisustvovati Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.

Ministarstvo ekonomskog razvoja predlaže Vladi Crne Gore izmjenu Zaključaka broj 04-2485/2 od 01. juna 2021 godine, kojim se mijenja tačka 2 i glasi: "Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti konkurencije određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja."

Predlog Zakona o standardizaciji je utvrđen na sjednici Vlade Crne Gore održanoj dana 20. maja 2021 godine što je utvrđeno Zaključcima br. 04-4340/3. Zaključkom br. 2 je utvrđeno da: "Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga ovog zakona određuju se Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Veselin Koprivica, v.d. generalni direktor Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju." Shodno činjenici da Veselin Koprivica, v.d. generalnog direktora Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju nije u mogućnosti da učestvuje u radu Skupštine i njenih radnih tijela, potrebno je da se izmjeni zaključak i da se utvrdi da će učešće u radu radnih tijela skupštine povodom ovog Zakona prisustvovati Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.

Ministarstvo ekonomskog razvoja predlaže Vladi Crne Gore izmjenu Zaključaka broj 04-2485/2 od 01. juna 2021 godine, kojim se mijenja tačka 2 i glasi: "Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga zakona o standardizaciji određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja."

Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o autorskom i srodnim pravima s izvještajem sa javne rasprave je utvrđen na sjednici Vlade Crne Gore održanoj dana 01. jula 2021 godine što je utvrđeno Zaključcima br. 04-3085/2. Zaključkom br. 2 je utvrđeno da: "Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga ovog zakona određuju se Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Veselin Koprivica, v.d. generalni direktor Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju." Shodno činjenici da Veselin Koprivica, v.d. generalnog direktora Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju nije u mogućnosti da učestvuje u radu Skupštine i njenih radnih tijela, potrebno je da se izmjeni zaključak i da se utvrdi da će učešće u radu radnih tijela skupštine povodom ovog Zakona prisustvovati Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.

Ministarstvo ekonomskog razvoja predlaže Vladi Crne Gore izmjenu Zaključaka broj br. 04-3085/2. od 01. jula 2021 godine, kojim se mijenja tačka 2 i glasi: "Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o autorskom i srodnim pravima određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja."

Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o patentima s izvještajem sa javne rasprave je utvrđen na sjednici Vlade Crne Gore održanoj dana 13. maja 2021 godine, što je utvrđeno Zaključcima br. 04-2317/2. Zaključkom br. 2 je utvrđeno da: "Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga ovog zakona određuju se Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Veselin Koprivica, v.d. generalni direktor Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju." Shodno činjenici da Veselin Koprivica, v.d. generalnog direktora Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju nije u mogućnosti da učestvuje u radu Skupštine i njenih radnih tijela, potrebno je da se izmjeni zaključak i da se utvrdi da će učešće u radu radnih tijela skupštine povodom ovog Zakona prisustvovati Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.

Ministarstvo ekonomskog razvoja predlaže Vladi Crne Gore izmjenu Zaključaka broj br. 04-2317/2 od 13. maja 2021 godine, kojim se mijenja tačka 2 i glasi: "Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga zakona o izmjenama i

dopunama Zakona o patentima određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.”

Predlog Zakona o potvrđivanju Konvencije o priznavanju evropskih patenata (Konvencija o evropskom patentu) od 05. oktobra 1973. godine, sa izmjenama člana 63 Konvencije o evropskom patentu od 17. decembra 1991. godine, sa izmjenama od 29. novembra 2000. godine je utvrđen na sjednici Vlade Crne Gore održanoj dana 13. maja 2021 godine, što je utvrđeno Zaključcima br. 04-2318/2. Zaključkom br. 2 je utvrđeno da: “Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga ovog zakona određuju se Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Veselin Koprivica, v.d. generalni direktor Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju.” Shodno činjenici da Veselin Koprivica, v.d. generalnog direktora Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju nije u mogućnosti da učestvuje u radu Skupštine i njenih radnih tijela, potrebno je da se izmjeni zaključak i da se utvrdi da će učešće u radu radnih tijela skupštine povodom ovog Zakona prisustvovati Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.

Ministarstvo ekonomskog razvoja predlaže Vladi Crne Gore izmjenu Zaključaka broj br. 04-2318/2 od 13. maja 2021 godine, kojim se mijenja tačka 2 i glasi: “Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga Zakona o potvrđivanju Konvencije o priznavanju evropskih patenata (Konvencija o evropskom patentu) od 05. oktobra 1973. godine, sa izmjenama člana 63 Konvencije o evropskom patentu od 17. decembra 1991. godine, određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.”

Predlog Zakona o potvrđivanju Marakeškog ugovora za olakšanje pristupa objavljenim djelima za osobe koje su slijepi, slabovide ili imaju druge poteškoće u korišćenju štampanih materijala je utvrđen na sjednici Vlade Crne Gore održanoj dana 17. juna 2021 godine, što je utvrđeno Zaključcima br. 04-2806/2. Zaključkom br. 2 je utvrđeno da: “Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga ovog zakona određuju se Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Veselin Koprivica, v.d. generalni direktor Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju.” Shodno činjenici da Veselin Koprivica, v.d. generalnog direktora Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju nije u mogućnosti da učestvuje u radu Skupštine i njenih radnih tijela, potrebno je da se izmjeni zaključak i da se utvrdi da će učešće u radu radnih tijela skupštine povodom ovog Zakona prisustvovati Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.

Ministarstvo ekonomskog razvoja predlaže Vladi Crne Gore izmjenu Zaključaka broj br. 04-2806/2. od 17. juna 2021 godine, kojim se mijenja tačka 2 i glasi: “Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga Zakona o potvrđivanju Marakeškog ugovora za olakšanje pristupa objavljenim djelima za osobe koje su slijepi, slabovide ili imaju druge poteškoće u korišćenju štampanih materijala, određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.”

Na osnovu izloženog predlaže se da Vlada Crne Gore donese sljedeće:

ZAKLUČKE

1. Vlada Crne Gore je usvojila Predlog za izmjenu zaključaka Vlade Crne Gore broj 04-2953/2 od 24.06 2021 godine, 04-2485/2 od 01.06 2021 godine, 04-4340/3 od 23.09 2021 godine, 04-3085/2

od 01.07 2021 godine, 04-2317/2 od 13.05 2021 godine, 04-2318/2 od 13.05 2021 godine, 04-2806/2 od 17.06 2021 godine.

2. Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga Zakona o potvrđivanju Konvencije o osnivanju međunarodne organizacije za zakonsku metrologiju određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.
3. Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti konkurencije određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.
4. Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga zakona o standardizaciji određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.
5. Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o autorskom i srodnim pravima određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.
6. Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o patentima određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.
7. Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga Zakona o potvrđivanju Konvencije o priznavanju evropskih patenata (Konvencija o evropskom patentu) od 05. oktobra 1973. godine, sa izmjenama člana 63 Konvencije o evropskom patentu od 17. decembra 1991. godine, određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.
8. Za predstavnike Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine Crne Gore i njenih radnih tijela prilikom razmatranja Predloga Zakona o potvrđivanju Marakeškog ugovora za olakšanje pristupa objavljenim djelima za osobe koje su slijepi, slabovide ili imaju druge poteškoće u korišćenju štampanih materijala, određuju se mr Jakov Milatović, ministar ekonomskog razvoja i Milena Lipovina - Božović, državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja.